



**ZASTĘPCA DYREKTORA
BIURA FINANSÓW
KOMENDY GŁÓWNEJ STRAŻY GRANICZNEJ**

ul. Podchorążych 38, 00-463 Warszawa
fax. 022 500 47 82

KG-Fi/ZP/ 2138 /18

29 PAŹ. 2018

Egz. nr 5

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę urządzeń wielofunkcyjnych - spr. nr 73/BF/Błil/18.

Szanowni Państwo,

działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), uprzejmie informuję, że do zamawiającego wpłynęły pytania od uczestników postępowania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w brzmieniu przytoczonym poniżej, na które zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:

Pytanie 10:

Dotyczy MFP A3 Kolor. Czy Zamawiający zaakceptuje drukowanie i kopiowanie z prędkością 40 stron na minutę?

Odpowiedź na pytanie nr 10:

Nie, Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 11:

Dotyczy MFP A3 Kolor. Czy Zamawiający zaakceptuje skanowanie z prędkością 180 obrazów na minutę (A4. 300dpi, dwustronnie)?

Odpowiedź na pytanie nr 11:

Nie, Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 12:

Dotyczy MFP A3 Kolor. Czy Zamawiający zaakceptuje komplet tonerów pozwalający na wydrukowanie 20 000 stron A4 z każdego koloru (pokrycie w 5%)?

Odpowiedź na pytanie nr 12:

Nie, Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 13:

Dotyczy MFP A3 Mono. Czy Zamawiający zaakceptuje drukowanie i kopiowanie z prędkością 40 stron na minutę?

Odpowiedź na pytanie nr 13:

Nie, Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Informuję, że powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i należy je uwzględnić podczas przygotowywania ofert.

Jednocześnie informuję, że w oparciu o art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych termin składania i otwarcia ofert zostaje przesunięty na dzień 5 listopada 2018 roku. Godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z poważaniem

ZASTĘPCA DYREKTORA
Biura Finansów
Komendy Głównej Straży Granicznej
ul. Podchorążych 38, Warszawa
KONIAK